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Nemzetközi vizekre evez a Morpho 

A Nav N Go hazai és nemzetközi kommunikációját navigálja a Morpho 

Communications 

 
Budapest, 2010. augusztus 30. – A Nav N Go a Morpho Communications-t választotta partneréül 

magyarországi és nemzetközi PR tevékenységének támogatásához. A jelentős autós 

médiakapcsolatokkal, valamint az IT kommunikációhoz kapcsolódó stratégiai tervezés és kivitelezés 

területén több éves tapasztalattal rendelkező Morpho Communications a PR tevékenység támogatása 

mellett kommunikációs stratégiai tanácsadással is segíti legújabb ügyfelét. 
 
A Nav N Go a mobil, a járműipari és a személyi navigációs szektor számára fejleszt navigációs 

megoldásokat és kínál teljesen testre szabható, fedélzeti 3D-s navigációs alkalmazásokat a vásárlók 

egyéni igényeit is kielégíteni kívánó eszközgyártók, autógyárak és mobilszolgáltatók számára. A 

díjnyertes iGO My way szoftvermotorra épülő egyedülálló technológia már világszerte több millió 

navigációs eszközön megtalálható. 

 

„Rendkívül büszkék vagyunk arra, hogy egy olyan innovatív magyar vállalat hazai és nemzetközi 

kommunikációjával foglalkozhatunk, mint a Nav N Go, amelyet a folyamatos termékfejlesztéseknek 

köszönhetően világszerte az egyik piacvezető navigációs szoftvergyártóként tartanak számon” – 

mondta Jekler Rudolf, a Morpho Communications ügyvezető igazgatója. „A Nav N Go megoldásai 

nem csupán komplexitásukkal és ergonómiai illetve technológiai kiforrottságukkal nyerték el a 

felhasználók megbecsülését, hanem emellett egyedülálló vizuális élményt is nyújtanak” – tette hozzá 

Jekler Rudolf. 

 

Kérjük, hogy az iGO navigációval kapcsolatos kérdéseikkel a jövőben a Morpho Communications-t 

keressék. 

 
A Nav N Go-ról 
A Nav N Go a mobil, a járműipari és a személyi navigációs szektor számára fejleszt navigációs megoldásokat és 
kínál teljesen testre szabható, fedélzeti 3D-s navigációs alkalmazásokat a vásárlók egyéni igényeit is kielégíteni 
kívánó eszközgyártók, autógyárak és OEM márkák képviselői számára. A díjnyertes iGO My way 
szoftvermotorra épülő egyedülálló technológia már világszerte több millió navigációs eszközön megtalálható. 
 

http://www.morpho.hu/�
http://www.navngo.hu/�
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A vállalat emellett saját digitális térképek fejlesztésével is foglalkozik. A vállalat első termékét a 2006-os 
németországi CeBIT-en mutatta be. Azóta világszerte több mint 70 hardvergyártó vállalattal alakított ki üzleti 
kapcsolatot. A Nav N Go több mint 70 országban és 45 különböző nyelven nyújt megbízható navigációs 
megoldásokat. 
 
A Nav N Go-ról bővebben a www.navngo.com honlapon olvashat. 
 
Kövesse nyomon cégünk híreit, nézze meg videóinkat és töltse le képeinket: 
 
  

http://www.twitter.com/nngglobal 
 

http://www.flickr.com/photos/nngglobal 
 
 http://www.youtube.com/user/NNGglobal 
 

 
A Morpho Communications 
A Morpho Communications 2002-ben alakult, száz százalékban magyar tulajdonú kommunikációs ügynökség, 
tevékenysége lefedi a PR és marketingkommunikációs tanácsadás minden területét. Széles körű tapasztalattal 
rendelkezik a technológiai és életmód kommunikációhoz kapcsolódó stratégiai PR tervezés, vállalati és projekt 
alapú kommunikációs stratégiák tervezése és kivitelezése, image-építés, márkaismertség növelése, 
sajtókapcsolatok gondozása, események szervezése és lebonyolítása, valamint szponzorációs programok 
kezelése területén. Referenciái között a különböző iparágak széles palettája megtalálható. 
 
A Morpho ügyfelei többek között az APC by Schneider Electric, az Apple, az Arcade Bistro, a Budai 
Egészségközpont, a Canon, az Electrolux, a Fiat Magyarország Kft. Iveco Divíziója, a Getronics Magyarország 
Kft., a Henkel Magyarország Kft, a Kingston Technology, a Luan by Lucia Divatház, a Novell Magyarország, 
a NetLock Kft., a Noreg Kft., a NAVIGATOR Informatika Zrt., a Pro-M Zrt., a Schneider Electric, a Tchibo, a 
Toshiba, és a Volvo.  
 
További információ a www.morpho.hu weboldalon található. 
 
Sajtókapcsolat: 
Jekler Rudolf 
Morpho Communications 
tel.: 488 0255 
mobil: 20 967 5565 
jekler.rudolf@morpho.hu 
www.morpho.hu  
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